



西苑小区清退小饭桌

小饭桌合并导致人数激增，孩子得轮流吃饭

“给孩子找个放心小饭桌好难”

本报聊城10月23日讯(见习记者 窦晴) 近两天,本报持续关注聊城开发区西苑小区清退小饭桌一事,引发学生家长的广泛关注。23日,有学生家长致电本报称,匆匆忙忙给孩子换了其他的小饭桌,相当于把孩子交到陌生人手里,很不放心。“现在,给孩子找个放心小饭桌好难。”

任女士在电话中告诉本报记者,西苑小区清理小饭桌后,她把孩子暂时转到了东苑小区的一家小饭桌,但孩子很不开心,说饭做得不好吃。任

女士说:“你不知道,孩子吃不好饭,家长多心急!”

据介绍,现在东苑小区以及坚持下来的小饭桌接纳人数“急剧扩张”,孩子数量大增,设施与服务质量却跟不上。任女士焦急地说:“孩子说现在小饭桌人太多了,加起来将近一百人,但餐具、桌椅、房子空间却没变。现在他们是一二年级的孩子先吃,其他孩子看着,然后三四年级再吃,最后五六年级。能不能吃上热饭不说,餐具刷了吗?消毒了吗?这么多孩子用那么点餐具,杯子、毛巾都交叉

着用,卫生吗?以前的小饭桌,孩子数量从没超过30人,干净卫生还能保证,现在呢?”

任女士与不少家长交流最近小饭桌的事儿,有一位家长了解到,现在天气这么凉了,孩子刚转过去的那个小饭桌,为了图省事儿,竟然给孩子做凉拌黄瓜、凉拌西红柿。“这样的小饭桌,根本没把我们孩子当孩子看,但是我们现在没有选择,小饭桌就那么几家。”任女士说:“学校附近的小区商量好了似的,集体不让办小饭桌了。”

据了解,目前还未进行小

饭桌清理的东苑小区,已有意向效仿西苑小区进行劝退。东苑小区的一小饭桌经营者感叹:“我最多再坚持一个星期,肯定得搬。”

记者调查了解到,西苑小区小饭桌经营者退出后,与附近一些小饭桌合并,小学周围形成了几家“小饭桌巨头”,以同样的地面、人员,照顾比以往多出一倍、甚至几倍的孩子。加上如今小饭桌减少,缺乏竞争,尽管价钱从每月150涨到200元了,但服务质量却每况愈下。

编辑快评

小饭桌亟待规范

如果你没有孩子,你肯定无法体会任女士们的焦虑!

最近,因为西苑小区清退小饭桌,一些经营者感觉无利可图,纷纷把孩子“转让”给了其他经营者,导致开发区实验小学附近一下子出现不少“小饭桌巨头”。

小饭桌也有“巨头”?听起来似乎很可笑,但是对家长们来说,却是活生生的现实问题:小饭桌合并后,孩子数量翻番,但房间大小未变,服务员也没有增加,甚至连餐具、毛巾等生活用品也没有添置,孩子们要轮流等待吃饭,能不能吃上热乎饭不说,餐具轮流使用,能保证干净卫生吗?

小饭桌问题由来已久,由于缺乏监管,大多属无证经营,经营质量良莠不齐,存在诸多隐患。据了解,由于小饭桌进入门槛低,从业人员大多没有健康证,缺乏必要的餐饮管理经验、食品卫生和营养等知识,大多数小饭桌也缺少消毒设施。更有经营者受利益驱使,难免会挖空心思压缩成本,这样一来就很难保证孩子“吃好”。

孩子是祖国的花朵,是未来的希望。笔者建议有关部门将小饭桌纳入监管范围,并制定准入门槛和行业规范,希望教育、卫生、食品监管等相关部门组成联合执法小组,对城区大大小小的小饭桌进行一次拉网式检查和整改,并形成长效机制,定期或不定期地对小饭桌进行抽查、整改和规范,使小饭桌成为一个有益于学生成长的健康平台,让孩子们吃上放心饭。(王传胜)

家长心声

最大的愿望学校能建食堂

“小饭桌解决的不仅仅是一个孩子的吃饭问题,而是一个家庭的安排。”任女士在电话中说:“我孩子11点40放学,我就算同一时间下班,赶过去也得让孩子在校门口等20分钟。下午1点我去上班可以带着孩子,可是孩子2点才上课,校门又不开,孩子去哪儿?”

除了中午时间冲突,还有晚上孩子的功课问题。“孩子下午4点40就放学了,我5点半才下班。小饭桌有老师辅导孩子做作业,我去接孩子时,孩子作业也做完了。现在这么多孩子挤在一个房间里,吃饭都吃不开,谈什么做作业?”

孩子吃不好饭,家里的老

人也无比着急,然而多数上了年纪的老人,都是有心无力。“我们家老人,眼睛都不好使了,平时他们自己上街,我们都不放心,怎么能指望老人给我们接送孩子呢?”

任女士代表了大多数家长的心声,现在他们最大的愿望是学校能给孩子建食堂。“冬天快到了,孩子能有一个吃热饭的地方,这是最基本的啊!”任女士说,以往听说有的地方孩子能吃免费午餐,没觉得有什么羡慕的。现在却觉得,孩子有地方吃午饭真是一种幸福,“不说免费午餐,能花钱吃好饭,我们就很满足了。”

本报见习记者 窦晴



放学后,孩子们排队去小饭桌吃饭。 本报记者 王传胜 摄

鲁商银座嘉年华

10月25日-27日敬请关注.....

地点: 银座商城楼前广场

好吃的 好看的 好玩的

各地风味小吃..... 京剧、杂技、情景剧..... 民间艺术、现代生活体验.....

尽在.....

鲁商银座嘉年华

参展单位:

- 银座百货
- 银座超市
- 山东商报
- 银座电器
- 银座健身
- 银座佳驿酒店
- 山东一卡通
- 银座旅游

房子可以小,地板必须好

提起德国制造,你一定会想到宝马、奔驰等诸多如雷贯耳的品牌。但你可能还不知道,就在你生活的周围,一直隐藏着一个低调的百年品牌,它就是来自德国的“菲林格尔”地板。

如同奔驰、大众、西门子一样,德国品牌似乎总能赢得中国消费者的青睐,菲林格尔也不例外。菲林格尔可以为了一块优质木料有耐心等待70年,因为他们相信,自然之美,值得花时间去等待,他们也想把最纯粹的自然生活带给千家万户的菲林格尔用户,以最自然的坚持,慢享最自然的家

什么样的家最美,一位知名的外籍设计师说:舒适最好,和谐最美。一个美好的家不是要有多豪华、多纯粹,而是要让居住在这里能够感受到空间与自己情感的呼应,为什么那么多消费者如此青睐菲林格尔,他们的回答无非也是用着舒适、踏实、贴心,放心,菲林格尔能收到这么多朴实无华的用户评价,原因只有一个,就是菲林格尔真正用心做好地板。

值此德国菲林格尔地板亚洲工业园建成,工厂乔迁之际,年底冲量,菲林格尔总工厂掀起大集采第

二季活动,32款德系正品,蓄势待发!11月9日抢鲜登陆山东济南南郊宾馆,强化地板79元起,实木复合地板199元起,洗衣机、电磁炉等家用电器百万大放送,此次“大集采”团购活动,覆盖济南、济宁、泰安、莱芜、德州、淄博、菏泽等三十个城市,涉及菲林格尔数百款精品地板产品,产品价格直击国内地板价格的底线,淘宝产品、新品、精品,齐齐亮相。

除了厂价直销、品类齐全,本次活动还将开展一系列惠民活动,敬请垂询各门店。

中国工商银行聊城分行

关于开展信用卡还款日调整工作的公告

为充分发挥还款日分配对信用卡业务经营管理的促进作用,中行工商银行综合考虑方便客户还款、提供更多还款选择,均衡贷款规模、便于营销宣传,以及提高工商银行运营管理水平等因素,中行工商银行聊城分行认真贯彻总行将信用卡还款日调整至每月的5日。

还款日调整促销活动安排。工商银行统一开展“修改还款日,现金等你赢”的体验金抽奖活动。在还款日调整工作阶段,所有成功主动调整还款日的客户(不含新客户新开卡),均有机会获赠信用卡体验金5元,中奖比例约为2%,同一客户不可累

奖。总行将按月抽取中奖客户,并将5元体验金返回客户账户。

客户新开卡或主动申请调整还款日。8月1日起,新开户客户(即之前未办理我行信用卡的客户)办理我行信用卡,还款日将直接分配至5日。老客户新开户信用卡,若该客户原有还款日为25日,则新开卡还款日仍为25日;若客户原有还款日非25日,则新开卡还款日将直接分配为通用还款日5日。客户主动申请调整还款日,参数调整后,可调整的日期只能是5日。

中国工商银行聊城分行
2013年10月22日